

皖企百强申报“门槛”再提升

2015年度营业收入要达30亿元

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省企联获悉,2016安徽企业100强申报工作已经开始。与上年度不同的是,今年申报百强企业的“门槛”再次提升,营收须达到30亿元。

“门槛”比上年提升6亿元

市场星报、安徽财经网记者查阅公开资料发现,2013皖企百强的门槛为营收20亿元以上,2014该榜单的标准为22亿元以上。而到了上年度,想进入百强皖企,2014年度的营业收入要达到24亿元。

2016百强皖企的“门槛”提升的幅度更大。根据相关规定,想进入2016皖企百强,须为2015年度企业营业收入达到30亿元以上的各类企业(不包括行政性公司和各类资产经营公司)。今年还将第一次发布安徽制造业企业100强和安徽服务业企业100强。在制造业和服务业百强申报条件中,两者的去年营收收入分别要达到20亿元以上和2亿元以上。另外还规定,申报2016中国企业500强的企业,2015年营业收入应达到200亿元。

去年前三为铜陵有色、海螺、马钢

2015年9月6日,省企业联合会、省企业家联合会发布“2015安徽企业100强”榜单,铜陵有色、海螺集团、马钢集团位居我省企业百强榜前三甲。

2014年度,安徽企业百强营业收入合计为14771.17亿元,同比增长10.75%,占全省规模以上工业企业主营收入的40.30%。百强企业入围营收门槛为31.66亿元,比上年提高30.39%。

具体来看,铜陵有色集团以1363.62亿元的营收继续占据榜首,比上年增长11.54%。海螺集团以1115.48亿元的营收成为我省第二家千亿元企业继续位居第二位,同比增长19.63%。马钢集团以691.52亿元营收继续位居第三。皖企百强去年实现净利润402.13亿元,同比下降12.34%。海螺集团以116.45亿元的利润再次居榜首,省能源集团和省外经建设集团分别以25.94亿元、23.09亿元位居二、三位。实现利润10亿元以上的企业有11户,同比增加3户;利润超亿元企业有72户,同比增加14户。

数量体量与发达省份差距明显

皖企百强走出去比较,处于什么样的水平?

以2015中国企业500强榜单为例,共有12家皖企跻身其中。但差距显而易见,“2015中国企业500强的入围门槛为236.1亿元,榜首企业营业收入为2.89万亿元;我省百强企业营业收入入围门槛为31.66亿元,榜首企业营业收入为1363亿元”。

我省民营经济发展取得了显著成绩,但与沿海发达地区相比,无论是数量还是体量,差距依然明显。再以“2015中国民营企业500强”榜单为参考,我省仅有3家企业上榜,而浙江有138家、江苏有91家。

“安徽百强企业中,传统产业居多。长期粗放经营,加之产能过剩的大环境,一些企业陷入困境,如不转变增长方式,就会走进死胡同。反之,觉悟早、转变快的企业,才可能走出柳暗花明的新境界。”省企联相关负责人曾如此表示。

民生

肥西上派中心校北校区开建

市场星报、安徽财经网记者17日从肥西县重点工程建设管理局获悉,肥西县上派中心校北校区已于日前开工建设,计划今年12月竣工交付。

据了解,北校区位于上派镇青年北路与珍珠路交口,占地53亩,总建筑面积1.4万平方米。建成后有48个普通教室,可容纳2200名初中生。 徐启玖 记者 于彩丽

李府邀您把博物馆“带回家”

今天是5.18“国际博物馆日”,合肥李府景区将有系列主题体验活动哦。市场星报、安徽财经网记者从该景区了解到,5月18日起,李府将举办为期三周的“我把博物馆带回家”系列青少年主题活动。据了解,该活动共分“准军萌娃带回家”、“八旗娃娃我来了”、“绘在李府”、“合肥的故事”四个章节。

活动时间分别为5月18日、22日、29日和6月1日,每场活动限20人。报名及咨询电话:(0551) 62611594 或 (0551) 62616772-803。 姚正 记者 董艳芬

62611594 或 (0551) 62616772-803。 姚正 记者 董艳芬

“准妈妈”健康知识讲座受欢迎

5月16日,合肥市瑶海区嘉山路街道计生办在辖区板桥社区举办“准妈妈”健康知识讲座,30多位准妈妈聆听了讲座。专家老师通过电子课件深入浅出地讲解了母乳喂养对孩子发育成长的好处,以及手把手教新妈妈在养儿育女方面的注意事项,讲座内容图文并茂、层次鲜明,受到“准妈妈”们的欢迎。 刘政 吴兰保

不用回户籍地 外来者就地办准生证

5月17日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市庐阳区杏花村街道了解到,为了减少孕妈妈们来回奔波,外来夫妻可就地办理准生证。据金都社居委的工作人员介绍,现在这一项举措在庐阳区全面试行,省内的外来夫妻可就地办理准生证,省外的外来夫妻经过协查后也可就地办理。

谢奉群 记者 王玮伟

社会

卫生巾遮挡号牌 称“粘性好用起来方便”

5月11日清晨5时许,滁州高速二大队的民警巡逻至京台高速吴圩服务区时,在停车场内一辆白色保时捷引起了他们的注意,该车牌照远远看去只是白茫茫一片,来到车旁才看清,原来车子的牌照竟然给糊上了一层卫生巾,车牌只露出“鲁Q”两个字,其余部分都被挡得严严实实。

保时捷司机是个姑娘,她称,“用卫生巾挡号牌图个好玩,因为急着回合肥,怕超速被监控拍到,卫生巾粘性好,用起来方便”。面对此景,执勤的高速交警是哭笑不得,当场对该女司机杨某处以罚款200元、记12分,并暂扣驾驶证。

刘士兵 记者 胡昊

男子坠楼身亡 手里握把菜刀

5月17日上午10点40分左右,合肥市东二环路以南淝河支路交口附近淝河佳苑小区,一名30多岁的男子发生坠楼意外身亡。当记者来到现场时,警方已经拉起了警戒线,而坠楼者的尸体已经被运走。小区9号楼前地面上,死者留下的血迹还清晰可见,周边居民声称并不认识死者,但是现场还有一把菜刀。

事发后,辖区派出所和120急救部门立即前往事发地救援,但男子已不幸当场身亡。 本报记者

公告

荣事达大道223号生产大楼三楼承租人黄胜明,你方将承租房屋私自转租给他人,现房屋租赁合同即将到期,经我司多次催促,至今仍未前来办理参加公开竞标相关手续,请务必于公告发布后三日内来我司咨询办理相关事宜,如逾期未至,即视为你方已主动放弃该处房屋的原承租人资格。

紫桐新村E1楼110号门面承租人王琛,你方将承租房屋私自转租给他人,请务必于公告发布后三日内来我司咨询办理相关事宜,如逾期未至,即视为你方已主动放弃该处房屋的承租权。

合肥庐阳国资经营有限公司

2016.5.17

5月16日,中国联通宣布将于世界电信和信息社会日之际继续举办“第五届5·17网购节”,活动时间从5月17日至5月23日共7天。本届网购节以“沃4G+风暴”为主题,以中国联通手机营业厅客户端、网上营业厅(www.10010.com)为主平台,并与京东、天猫等第三方电商平台触点联动,活动可谓亮点纷呈。

借助大数据优势,“千人千面”体现老用户关怀。本次活动依托中国联通独有的大数据优势,根据用户在网时长和使用偏好等情况,为每位用户精准匹配不同的专属优惠,凸显用户的网龄价值,在网越久则享受的优惠越多,充分体现了中国联通对老用户的重视和关怀。

尝试移动互联网新玩法,“百万流量不停”。中国联通打造的手机营业厅客户端自推出以来一直备受好评,曾荣获iResearch Awards金瑞奖“中国移动互联网应

中国联通举办第五届5·17网购节 “沃4G+”风暴全面开启

用类——最具影响力运营商服务应用奖”,已逐步成为用户获取服务、购买产品的首选渠道,目前月均使用用户数近3千万。本届网购节活动,运用了时下流行的移动互联网新玩法,用户登录联通手机营业厅客户端,轻轻摇一摇就有机会获得300MB省内流量包、明星粉丝见面会门票和邮轮旅行大奖。

中国联通提醒广大用户,可提前下载好手机营业厅客户端,为参加摇奖活动提前做好准备,下载地址:http://info.10010.com/database/clientdownload/index.jsp。

发挥终端优势,4G存费送合约5折起限量抢购。本届网购节上,苹果、华为、乐视等品牌手机都将参加4G存费送机合

约5折起活动,手机品牌几乎涵盖国内所有主流厂商,彰显了中国联通在手机终端产业链上的优势地位。活动期间中国联通用户使用招联支付办理终端合约,可再享受“满1000元减50元”、“抽奖每日免单”优惠。此外,本届网购节还推出4G全国套餐、存费送费合约、主副卡业务优惠办理以及充值折扣活动等,全方位满足用户各类需求。

加强服务创新,提供优惠便捷的金融服务。5月12日,中国联通携手联通支付有限公司和招联消费金融有限公司推出“金融服务”板块,中国联通用户通过手机营业厅客户端即可在线体验理财支付和消费信贷等服务。此举开创了通信行业金融

创新的先河,是中国联通聚焦战略指引下的一次新突破。本届网购节上,招联金融也将推出分期购专场,用户登录手机营业厅客户端或网上营业厅可以了解详细活动内容。

联合京东、天猫第三方电商平台,合作让利用户。本届网购节不仅在中国联通自有平台上推出优惠活动,还与京东、天猫等电商平台联动合作让利用户,用户可登录京东、天猫了解活动内容。

众所周知,中国联通是我国通信行业内最早涉足互联网电子商务领域的通信运营商,通过多年努力,已打造了行业领先的电子商务平台,并突破性地与5·17世界电信和信息社会日打造为通信行业的网购节日,至今已连续五年举办5·17网购节,为用户提供了丰富的通信产品和优惠的服务。据悉,本届网购节活动内容更为丰富、优惠力度更大,绝对值得每位用户期待。